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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se
dopustil několika gramatických chyb

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:



Otázka 1: Dotace zlepšují ekonomické výsledky zemědělských podniků, mají však řadu pozitivních
efektů i pro spotřebitele. Pokuste se je vymezit a za jakých podmínek.
Otázka 2: Lze podle teorie racionálních očekávání modifikovat některé závěry v práci uváděné?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

(i) překlad z německých zdrojů je nekvalitní, místy až nesrozumitelný (ii) názvy regionů lze upřesnit,
poněvadž jsou kombinací výrobkové orientace a rozsahu výrobního procesu. Intenzivní a extenzivní v
oblasti zaměření práce, nemůže být nic jiného než produkce RV či ŽV, či jednotlivých komodit. (iii)
v souhrnu se jedná o mimořádně kvalitní a aktuální práci a doporučuji ji k obhajobě.
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